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несреће на Прокошком језеру

План за Босну и Херцеговину

Прошло је шеснаест година од када је дванаест наших колега
погинуло  на  овој  планини.  Како  вријеме  пролази,  расте
раздаљина – раздаљина између Босне и Херцеговине какву су они
знали и земље која данас постоји.
Разлике су значајне. Наше колеге су радиле на питањима у вези
са слободом кретања и пружањем основних услуга, као и другим
аспектима свакодневног опстанка с којима су се грађани БиХ
суочавали у периоду непосредно након рата.

Упркос свим назадовањима и разочарењима, Босна и Херцеговина
се данас суочава с изазовима који су познати и другдје у
Европи – како отворити нова радна мјеста, поправити стање у
школама, пружити бољу здравствену заштиту.

Али, иако је без сумње направљен значајан напредак, визија
Босне и Херцеговине као просперитетне и инклузивне демократије
у срцу Европе још увијек није спроведена у дјело. То је била и
визија  колега  којих  се  данас  овдје  сјећамо.  То  је  визија
међународних партнера Босне и Херцеговине и вјерујем да је
визија већине од четири милиона грађана ове земље.

Вјерујем да је напредак изостао и због тога што многи лидери у
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Босни и Херцеговини нису у потпуности разумјели ову визију.
Они је нису одбацили: једноставно је нису исправно разумјели.
Њихов начин размишљања је остао у прошлости, док је остатак
земље и континента кренуо даље у 21. вијек.

Док су неки од лидера фокусирани на спровођење превазиђених
политика које су донијеле само бол народу ове земље, грађани
Босне и Херцеговине су спремни да прихвате савремену политику
која доноси сигурност, просперитет и европску интеграцију.

Данас одајемо почаст Питеру Бејксу, Ливију Бекачију, Анжеју
Булеру,  Дејвиду  Кришковићу,  Лији  Мељник,  Чарлсу  Морпету,
Вилијаму Незбиту, Марвину Пеџету, Томасу Рајнхарту, Јиргену
Шауфу, Георгу Штиблеру и Герду Вагнеру.

Вјерујем да ћемо им истински одати почаст – сваког дана и с
највише  смисла  –  ако  будемо  промовисали  њихову  визију
просперитетне  и  инклузивне  демократије  у  срцу  Европе.

Када политички лидери ове земље буду разумјели ову визију,
Босна  и  Херцеговина  ће  кренути  напријед.  Позивам  све  да
обновимо наше опредјељење за ту визију.


